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PrÄnom:
Classe:
Date:
d:\consmec\1msma\102proj_ortho\leÅon2b\projort2.pm5

1Ä ALIGNEMENT DES VUES

# En prenant le dessin de la pile ci-dessous  reprÄsentÄe en 5 vues, tracez les rectangles
d'encombrement des diffÄrentes vues.

# Tracez en rouge les lignes horizontales passant par  les lames + et -, sur les diffÄrentes vues
# Tracez en vert les lignes verticales passant par  les lames + et  -, sur les diffÄrenters vues
# Donnez le nom des diffÄrentes vues
# Completez le cartouche

#Conclusion:
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2Ä EXECUTION D'UN DESSIN

Pour rÄaliser un dessin technique il est nÄcessaire de suivre quelques rÇgles facilitant son execution.

2.1.Report de cotes

2.1.1. Par charniÅre
L'utilisation de la charniÇre (ou droite É 45Ñ) se fait pour le report de cotes sur des vues

non adjacentes ( entre dessus -ou dessous- et droite ou gauche ) .

2.1.2.  Avec le compas
Pour faciliter le tracÄ, il est possible d'utiliser le compas pour reporter les dimensions.

2.2. Application

Le dessin ci-dessous reprÄsente un accumulateur dÄfini par 5 vues dont deux
incompletes.

2.2.1. ComplÄter la vue de dessous en utilisant la mÄthode de la charniÇre.
Laisser toutes les lignes de construction en trait 3H.

2.2.2. ComplÄter la vue de dessus en utilisant la mÄthode du compas.
Laisser toutes les lignes de construction en trait 3H.


